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ПЕРЕДМОВА 
 

Освітньо-професійна програма (ОПП) є нормативним документом, який 

регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, 

навчальні та методичні вимоги до підготовки бакалаврів у галузі знань                          

29 «Міжнародні відносини» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії».  

Освітньо-професійна програма заснована на компетентнісному підході 

підготовки фахівця в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 

291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».  

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою ВНУ імені 

Лесі Українки у складі: 

1.Вознюк Є.В. – кандидат політичних наук, доцент, керівник 

проектної групи; 

2. Романюк Н. І. –  кандидат географічних наук, доцент; 

3.   Кулик С.М.   – кандидат політичних наук, доцент. 

Рецензії та відгуки роботодавців, стейкхолдерів:  

1. Рубльов  В.В. – Народний депутат України 

 

ОПП схвалена науково-методичною комісією факультету, погоджена 

вченою радою факультету та затверджена Вченою радою 

Волинського національного університету імені Лесі Українки. 

Порядок розробки, експертизи, затвердження і внесення змін в освітню 

програму регулюється Порядком формування освітніх програм та навчальних 

планів підготовки фахівців за першим (бакалаврським) та другим 

(магістерським) рівнями в Волинському національному університеті імені 

Лесі Українки, затвердженим Вченою радою ВНУ імені Лесі Українки. 

Ця ОПП не може бути повністю або частково 

відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Волинського 

національного університету імені Лесі Українки. 
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Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності  

291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації  

та регіональні студії» 

 
1 – Загальна інформація 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

бакалавр 

Освітня кваліфікація бакалавр з міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та регіональних студій за спеціалізацією 

«Міжнародні відносини» 

Професійна кваліфікація фахівець з міжнародних відносин із поглибленим 

знанням іноземної мови (із зазначенням мови)  

Офіційна назва освітньо-

професійної програми  

Міжнародні відносини 

Тип диплому та обсяг 

освітньо-професійної 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС,  

загальний термін навчання – 3 роки 10 місяців.  

Перший рівень навчання, одиничний 

Наявність акредитації  Сертифікат Міністерства освіти і науки України про 

акредитацію спеціальності УД 03013269, дійсний до 

01.07.2022 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, ЕQF-

LLL – 6 рівень 

Передумови На базі атестата про повну загальну середню освіту, 

диплома молодшого спеціаліста чи молодшого 

бакалавра 

Мова викладання Українська мова, англійська мова 

Термін дії освітньо-

професійної програми  

5 років 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньо-

професійної програми 

https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-

mizhnarodnikh-vidnosin 

 

2 – Мета освітньо-професійної  програми 

Забезпечення підготовки конкурентоспроможних на ринку праці та висококваліфікованих 

фахівців, які усвідомлюють значущість міжнародних відносин і світової політики для 

суспільно-політичного та соціально-економічного розвитку країн і регіонів, їх зовнішньої 

політики, володіють загальними та професійними компетенціями у сфері міжнародних 

відносин і світової політики, здатні оперативно реагувати на актуальні потреби політичних 

й економічних суб’єктів міжнародних відносин із урахуванням національних інтересів та 

геополітичних стратегій країн і регіонів. 
3 – Характеристика освітньо-професійної  програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація 

 (за наявності)) 

Галузь знань 29 «Міжнародні відносини» 

 Спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії» 

Освітньо-професійна програма «Міжнародні 

відносини». 

 

 

 

Орієнтація освітньої 

програми 

Програма освітньо-професійна. Орієнтована на сучасні 

наукові дослідження у сфері міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій і регіональних студій. Враховує 

специфіку роботи міжнародних і регіональних 

організацій, дипломатичних представництв, експертно-

https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-mizhnarodnikh-vidnosin
https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-mizhnarodnikh-vidnosin


аналітичних центрів у сучасних умовах функціонування; 

спрямована на актуальні спеціалізації, в межах яких 

студент визначає професійну та наукову кар’єру; 

Передбачає здатність випускника розв’язувати класи 

задач, відображених у переліку компетентностей 

освітньої програми. 

 

 

 

 

 

 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини» 

зосереджена на вивченні теоретичних основ 

міжнародних відносин, історичних особливостях 

розвитку регіону, зовнішній політиці країн регіонів, 

міжнародних конфліктах, дипломатії, типових і 

нетипових проблем у міжнародному середовищі, що 

створюють підґрунтя для формування умінь і навичок 

вирішення комплексних завдань у сфері міжнародних 

відносин. Програма розкриває перспективи отримання 

поглиблених теоретичних і практичних знань у сфері 

міжнародних відносин. Дисципліни освітньо-професійної 

програми можуть викладатися англійською мовою. 

Ключові слова: міжнародні відносини, зовнішня 

політика, світова політика, міжнародне співробітництво, 

міжнародна система, міжнародна безпека, міжнародні 

конфлікти, дипломатичний протокол та етикет, 

дипломатія, міжнародна інтеграція, глобальний 

розвиток, міжнародний порядок. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Особливості програми 

Програма передбачає надання знань і навичок із 

виявлення проблем міжнародних відносин і світової 

політики, та пошуку рішень, спрямованих на розв’язання 

міжнародних та регіональних конфліктів, покращення 

дипломатичної роботи, забезпечення інформаційно-

аналітичної діяльності у міжнародних відносинах.  

Орієнтована на здійснення аналізу і прогнозування 

зовнішньої політики країн та регіонів, оцінки суспільно-

політичної ситуації з метою прийняття ефективних 

управлінських рішень щодо розвитку зовнішньої 

політики держав, вивчення методології досліджень 

міжнародних відносин, принципів та методів 

обґрунтування прийняття аргументованих управлінських 

рішень міжнародного і регіонального рівнів. 

Програма включає поглиблене вивчення іноземних мов 

та розвиток аналітично-комунікаційних навичок у сфері 

міжнародних відносин, орієнтується на запити 

стейкхолдерів, передбачає практики на базі міжнародних 

організацій, дипломатичних установ, органів державної 

влади, міжнародних компаній, що дає можливість 

отримати практичні навички та додаткові конкурентні 

переваги на ринку праці. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

 

 

 

Придатність до 

працевлаштування 

Робота в організаціях, установах та підприємствах усіх 

галузей, у тому числі в організаціях з іноземним 

капіталом. Може обіймати посади керівників 

підприємств, організацій та установ, апарату місцевих і 

регіональних органів державної влади, менеджерів 



(управителів) з дослідження ринку, вивчення суспільної 

думки, консультацій з питань зовнішньоекономічної та 

комерційної діяльності й управління, викладачів закладів 

вищої та середньої освіти, експертів та консультантів із 

зовнішньополітичних і суспільно-політичних питань, 

радників і спеціалістів державної служби, наукових 

співробітників у галузі міжнародних відносин, 

політичної географії і політології, політичних оглядачів, 

аташе, посланника та секретаря дипломатичних агентств 

та установ, перекладачів з іноземної мови тощо.   

У відповідності до зазначеного класифікатора, особа, що 

отримала ступінь бакалавра може займати посади (в тому 

числі посади категорії В державної служби):  

3436 Помічники керівників;  

3436 Референт; 

 3439 Організатор громадських заходів;  

3439 Технічні фахівці в галузі управління 

 3439 Дипломатичний агент  

3439 Секретар дипломатичного агентства  

Згідно з класифікацією видів економічної діяльності 

особа, що отримала ступінь бакалавра, може займатися 

такими видами економічної діяльності: 

63.99 Надання інших інформаційних послуг  

79.11 Діяльність туристичних агентств  

84.21 Міжнародна діяльність  

94.92 Діяльність політичних організацій 

 

 

 

Подальше навчання 

Можливість навчання за програмою другого циклу FQ-

EHEA, за 7 рівнем НРК України та 7 рівнем EQF-LLL.  

Випускник бакалаврського рівня вищої освіти може 

продовжувати навчання на освітньому рівні магістра, а 

також підвищувати кваліфікацію й отримувати 

додаткову освіту за сертифікованими програмами та 

програмами післядипломного навчання. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Здійснюється збалансоване поєднання аудиторної та 

самостійної роботи з використанням сучасних освітніх 

технологій та методик. Навчання проходить у формі 

лекцій,  практичних (семінарських) занять, шляхом 

постановки і вирішення проблем та ситуаційних завдань 

із використанням ділових ігор, тренінгів, кейс-методів та 

виконання проектів, що розвивають лідерські навички та 

уміння працювати в команді, перекладацької та 

виробничої практик, підготовки кваліфікаційної 

(бакалаврської) роботи. Використовуються online 

технології в навчанні, елементи дистанційного навчання, 

Оцінювання Поточний контроль: опитування, доповіді, тестовий 

контроль, презентація індивідуальних завдань, звіти команд, 

звіти з практики, курсові роботи. 

Підсумковий контроль – екзамени та заліки з урахуванням 

накопичених балів поточного контролю. 



Державна атестація – комплексний державний екзамен із 

теорії і практики перекладу, із фахових дисциплін, 

підготовка та захист кваліфікаційної роботи бакалавра. 

Оцінювання студентів здійснюється за 100-бальною та 

лінгвістичною шкалами оцінювання. Критерії 

оцінювання кожної дисципліни та форми контролю 

надаються в силабусі та робочій програмі дисципліни.  

6 – Перелік  компетентностей випускника 

 

 

Інтегральна компетентність 

(ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання 

та практичні проблеми в сфері міжнародних відносин, 

суспільних комунікації та регіональних студій, 

зовнішньополітичної діяльності держав, міжнародних 

взаємодій між державами, міжнародними організаціями 

та недержавними акторами, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов та передбачає 

застосування теорій суспільних наук та спеціальних 

наукових методів дослідження проблем міжнародних 

відносин. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність реалізовувати свої права і обов’язки 

як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина України.  

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства 

на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі і знань про природу і суспільство, та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення 

здорового образу життя.  

ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. ЗК4. Знання та розуміння предметної 

області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК5. Здатність працювати в міжнародному 

контексті.  

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях.  

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу.  

ЗК9. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології.  

ЗК10. Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово.  

ЗК11. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел.  



ЗК13. Здатність бути критичним і самокритичним. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спеціальні (фахові) 

компетентності (СК) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СК1. Здатність виокремлювати ознаки та тенденції 

розвитку, розуміти природу, динаміку, принципи 

організації міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та/або регіональних студій. 

 СК2. Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних 

контекстах, зокрема політичному, безпековому, 

правовому, економічному, суспільному, культурному та 

інформаційному. СК3. Здатність оцінювати стан та 

напрями досліджень міжнародних відносин та світової 

політики у політичній, економічній, юридичній науках, у 

міждисциплінарних дослідженнях.  

СК4. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

і практичні проблеми у сфері міжнародних відносин, 

зовнішньої політики держав, суспільних комунікацій, 

регіональних досліджень.  

СК5. Здатність аналізувати вплив світової економіки, 

міжнародного права та внутрішньої політики на 

структуру й динаміку міжнародних відносин та 

зовнішньої політики держав. 

 СК6. Здатність застосовувати засади дипломатичної та 

консульської служби, дипломатичного протоколу та 

етикету, уміння вести дипломатичне та ділове 

листування (українською та іноземними мовами). 

 СК7. Здатність аналізувати міжнародні інтеграційні 

процеси у світі та на Європейському континенті, та місце 

в них України. СК8. Усвідомлення національних 

інтересів України на міжнародній арені.  

СК9. Здатність застосовувати знання характеристик 

розвитку країн та регіонів, особливостей та 

закономірностей глобальних процесів та місця в них 

окремих держав для розв’язання складних 

спеціалізованих задач і проблем.  

СК10. Здатність аналізувати структуру та динаміку 

міжнародних суспільних комунікацій, виявляти їх вплив 

на міжнародну систему, державні та суспільні інститути. 

 СК11. Здатність аналізувати природу та еволюцію 

міжнародних організацій, їх місця у системі 

міжнародних відносин, основних форм та перспектив 

співпраці України з ними.  

СК12. Здатність до здійснення комунікації та 

інформаційно-аналітичної діяльності у сфері 

міжнародних відносин (українською та іноземними 

мовами). 

СК13. Здатність аналізувати діяльність міжнародних 

недержавних акторів та транснаціональні відносини.   

7 – Програмні результати навчання 

РН01. Знати та розуміти природу міжнародних відносин та регіонального розвитку, 

еволюцію, стан теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а 



також природу та джерела політики держав на міжнародній арені і діяльності інших 

учасників міжнародних відносин. 

 РН02. Знати та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, розуміти особливості 

її забезпечення на глобальному, регіональному та національному рівні, знати природу та 

підходи до вирішення міжнародних та інтернаціоналізованих конфліктів.  

РН03. Знати природу міжнародного співробітництва, характер взаємодії між міжнародним 

акторами, співвідношення державних, недержавних акторів у світовій політиці. 

 РН04. Знати принципи, механізми та процеси забезпечення зовнішньої політики держав, 

взаємодії між зовнішньою та внутрішньою політикою, визначення та реалізації на 

міжнародній арені національних інтересів держав, процесу формування та реалізації 

зовнішньополітичних рішень.  

РН05. Знати природу та механізми міжнародних комунікацій.  

РН06. Знати природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, 

регіональному та локальному рівнях.  

РН07. Здійснювати опис та аналіз міжнародної ситуації, збирати з різних джерел необхідну 

для цього інформацію про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси. РН08. 

Збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги інформації про стан міжнародних 

відносин, зовнішньої політики України та інших держав, регіональних систем, 

міжнародних комунікацій.  

РН09. Досліджувати проблеми міжнародних відносин, регіонального розвитку, зовнішньої 

політики, міжнародних комунікацій, із використанням сучасних політичних, економічних і 

правових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів, 

презентувати результати досліджень, надавати відповідні рекомендації.  

РН10. Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами на професійному рівні, 

необхідному для ведення професійної дискусії, підготовки аналітичних та дослідницьких 

документів. 

 РН11. Здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, зовнішньої політики 

України та інших держав, міжнародних процесів та міжнародної ситуації відповідно до 

поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні. 

РН12. Володіти навичками професійного усного та письмового перекладу з/на іноземні 

мови, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва,  зовнішньої політики, 

міжнародних комунікацій, регіональних студій, дво- та багатосторонніх міжнародних 

проектів.  

РН13. Вести фахову дискусію із проблем міжнародних відносин, міжнародних комунікацій, 

регіональних студій, зовнішньої політичної діяльності, аргументувати свою позицію, 

поважати опонентів і їхню точки зору.  

РН14. Використовувати сучасні цифрові технології, спеціалізовані програмне 

забезпечення, бази даних та інформаційні системи для розв’язання складних 

спеціалізованих задач у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або 

регіональних студій.  

РН15. Розуміти та застосовувати для розв’язання складних спеціалізованих задач 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій чинне 

законодавство, міжнародні нормативні документи і угоди, довідкові матеріали, чинні 

стандарти і технічні умови тощо.  

РН16. Розуміти та відстоювати національні інтереси України у міжнародній діяльності. 

РН17. Мати навички самостійного визначення освітніх цілей та навчання, пошуку 

необхідних для їх досягнення освітніх ресурсі 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

 

 

 

 

100 % науково-педагогічних працівників, задіяних до 

викладання циклу дисциплін, що забезпечують 

спеціальні (фахові) компетентності бакалавра, мають 

наукові ступені (вчені звання). Кадрове забезпечення 



Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми включає науково-

педагогічних працівників кафедри міжнародних 

відносин та регіональних студій, а також інших кафедр 

факультету й університету, за умови, що вони володіють 

досвідом та компетентностями, які дозволять 

сформувати програмні результати навчання за освітніми 

компонентами, визначеними освітньо-професійною 

програмою.  

Професійна кваліфікація гаранта, членів групи 

забезпечення відповідають Ліцензійним умовам 

провадження освітньої діяльності. 3 метою підвищення 

фахового рівня всі науково-педагогічні працівники 

регулярно (1 раз на 5 років) проходять підвищення 

кваліфікації (стажування), в т.ч. за кордоном. 

 

 

 

 

 

 

 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення відповідає 

ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у 

сфері вищої світи і є достатнім для забезпечення якості 

освітнього процесу: 

- аудиторії  для проведення навчальних занять;  

- стадіони та спортивні майданчики; 

- бібліотека, у тому числі читальні зали;  

-  комп’ютерні класи: 

- точки бездротового доступу до мережі «Інтернет»;  

- технічні засоби, які забезпечують доступ осіб з 

особливими потребами до корпусів та аудиторій 

університету (пандуси тощо);  

- мультимедійне обладнання  

(мультимедійний проектор InFocus LP240, 

мультимедійний проектор EPSON EMP-280 , 

мультимедійний проектор EPSON EMP-S3,  

мультимедійний проектор EPSON ebU04,  

мультимедійний проектор ACER x1211k DLP Projector, 

проекційний екран Sopar Екран Sopar 180*180, 

екран на тринозі Проекційний екран Sopar 180*180, 

мультимедійна дошка INTECH M‒76). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

Використання інформаційного пакету навчально-

методичних матеріалів у системі програмного 

забезпечення Microsoft Office-365 Волинського 

національного університету імені Лесі Українки та 

авторських розробок науково-педагогічних працівників. 

Офіційний сайт Волинського національного 

університету імені Лесі Українки: https://vnu.edu.ua/uk 

Електронний каталог бібліотеки Волинського 

національного університету імені Лесі Українки: 

http://catalog.library.vnu.edu.ua/  

Інституційний репозитарій Волинського національного 

університету імені Лесі Українки: 

https://evnuir.vnu.edu.ua/. 

Наявність навчально-методичного забезпечення:  

1) освітня програма та навчальний план (українською 

та англійською мовами);  

2) силабуси навчальних дисциплін;  

https://vnu.edu.ua/uk
http://catalog.library.vnu.edu.ua/
https://evnuir.vnu.edu.ua/


3) навчальні програми дисциплін, що викладаються у 

поточному семестрі;  

4) навчальні матеріали, в тому числі підручники, 

навчальні посібники, конспекти лекцій, методичні 

вказівки щодо самостійної роботи, виконання ІНДЗ, 

написання курсових робіт;  

5) доступ до електронного навчального середовища 

Office 365 

9 – Академічна мобільність 

 

 

 

 

Національна 

кредитна  

мобільність 

Національна кредитна мобільність забезпечується 

двосторонніми договорами про взаємне співробітництво, 

обміном студентів та професорсько-викладацьким 

складом кафедри міжнародних відносин і регіональних 

студій Волинського національного університету імені 

Лесі Українки (м. Луцьк): Угода № 138-140/ст/46У від 

10.09.2013 р. зі Східноукраїнським національним 

університетом імені В. Даля, Договір № 7У від 15.03.2020 

р. з Сумським державним університетом; Договір № 13У 

від 17.03.2020 р. з Дніпровським національним 

університетом ім. Олеся Гончара; Меморандум № 69У 

від 22.03.2020 р. з Чернівецьким національним 

університетом ім. Ю. Федьковича; Договір № 28У від 

20.03.2021 р. з Національним педагогічним 

університетом імені М. Драгоманова та ін.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міжнародна 

 кредитна  

мобільність 

Міжнародна кредитна мобільність забезпечена 

двостороннім договорами про взаємне співробітництво, 

обмін студентами та професорсько-викладацьким 

складом між Поморською академією міста Слупськ 

(Республіка Польща) та Волинським національним 

університетом імені Лесі Українки (м. Луцьк) щодо 

взаємного навчання студентів за програмою «Подвійний 

диплом» освітнього ступеня бакалавр; взаємний обмін 

викладачами як гостьових професорів для читання лекцій 

із спеціалізованих дисциплін терміном від 2 тижнів до 1 

місяця, а також між Волинським національним 

університетом імені Лесі Українки та Вищою школою 

міжнародних відносин і суспільних комунікацій у Хелмі 

(Республіка Польща), Інститутом політичних наук 

Жешувського університету (Республіка Польща), 

Інститутом наук про безпеку Краківського педагогічного 

університету імені Національної освітньої комісії 

(Республіка Польща), Державною вищою професійною 

школою в Хелмі (Республіка Польща), Люблінським 

католицьким університетом Іоана Павла ІІ та 

Університетом імені Марії Кюрі-Складовської в Любліні 

(Республіка Польща) про взаємне співробітництво, обмін 

студентами та професорсько-викладацьким складом. 

Балтійсько-український академічний консорціум було 

створено 5 лютого 2015 р. До складу консорціуму 

входять: Люблінський католицький університет імені 

Івана Павла ІІ (Люблін, Польща), Вища державна 

професійна школа (Хелм, Польща), Волинський 



національний університет імені Лесі Українки (Луцьк, 

Україна). Східноєвропейська мережа університетів була 

створена 7 грудня 2014 р. До складу міжнародного 

об’єднання вищих навчальних закладів входять 

представники університетів Польщі, Грузії, Молдови й 

України, зокрема: Тбіліський державний університет ім. 

Сулхан-Саба Орбеліані. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Мобільність іноземних студентів можлива на підставі 

партнерської угоди про співробітництво із зарубіжними 

університетами за умови володіння іноземними 

студентами українською  чи англійською мовами. При 

потребі абітурієнти-іноземці мають можливість вивчати 

українську чи англійську мови на підготовчому 

відділенні ВНУ імені Лесі Українки. 

 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми  

«Міжнародні  відносини» та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код 

н/д 

(номер 

п/п) 

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові роботи, 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів  

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

Цикл загальної підготовки 

ЗП 1 
Україна в європейському історичному та 

культурному контекстах 
3 залік 

ЗП 2 Основи критичного мислення 3 залік  

ЗП 3 
Інформаційні технології в міжнародних 

відносинах  
3 залік 

ЗП 4 Фізичне виховання 2 залік 

ЗП 5 Теорія міжнародних відносин 5 екзамен 

ЗП 6 Психологія міжособистісної взаємодії  3 залік 

ЗП 7 
Українська мова (за професійним спрямуванням) 4  екзамен 

Українська мова як іноземна* 10  екзамени, заліки 

ЗП 8 Вступ до фаху «Міжнародні відносини» 4 залік 

ЗП 9 Міжнародне право 4  екзамен 

ЗП 10 Міжнародні економічні відносини 4 екзамен 

ЗП 11 
Основи громадянського суспільства та 

політичних знань 
3 залік 

Загальний обсяг загальних компонент 38 кредитів 

Цикл професійної підготовки 

ПП 12 
Перша іноземна мова спеціальності  

(із зазначенням мови) 
26 заліки, екзамени 

ПП 13 Друга іноземна мова (із зазначенням мови) 15 залік, екзамен 

ПП 14 
Переклад конференцій і публічних заходів  

(із зазначенням мови) 
6 екзамени 

ПП 15 Зовнішня політика країн, регіонів  6 екзамени 

ПП 16  Світова економіка 5 залік 

ПП 17 Міжнародні та регіональні конфлікти 4 залік  

ПП 18 Міжнародна інформація та суспільні комунікації  4 екзамен 

ПП 19 Міжнародні відносини та світова політика 5 екзамен  



ПП 20 Міжнародні організації 4 екзамен  

ПП 21 Регіоналістика України 5 залік  

ПП 22 Основи дипломатії та дипломатичної роботи 4 екзамен 

ПП 23 
Зовнішня політика України та національні 

інтереси 
4 екзамен 

ПП 24 Політична географія країн і регіонів 5 екзамени  

ПП 25 
Інформаційно-аналітична діяльність у 

міжнародних відносинах 
4  екзамен 

ПП 26 
Аналіз та прогнозування зовнішньої політики 

країн і регіонів 
4  екзамен  

ПП 27 Історія міжнародних відносин  6 екзамен 

ПП 28  
Політологічні аспекти та сучасні тенденції 

міжнародних відносин 
4 екзамени 

ПП 29 Геополітика та геостратегія  6 залік, екзамени 

ПП 30 Методологія досліджень міжнародних відносин 4  екзамен 

ПП 31 Курсова робота з регіоналістики  3  залік 

ПП 32 
Курсова робота з міжнародних відносин і 

світової політики  
3 залік 

ПП 33 Регіонознавча практика (протягом семестру) 3  залік  

ПП 34 Перекладацька практика (протягом семестру) 3 залік  

ПП  35 
Виробнича практика з написанням  

кваліфікаційної роботи  
5 залік  

ПП 36 Атестаційний екзамен 1  

ПП 37 Кваліфікаційна робота бакалавра  3  

Загальний обсяг обов’язкових компонент 142 кредити 

Цикл вибіркових навчальних дисциплін 

ВД 1 Вибіркова дисципліна № 1 5 залік 

ВД 2 Вибіркова дисципліна № 2 5 залік 

ВД 3 Вибіркова дисципліна № 3 5 залік 

ВД 4 Вибіркова дисципліна № 4 5 залік 

ВД 5 Вибіркова дисципліна № 5 5 залік 

ВД 6 Вибіркова дисципліна № 6 5 залік 

ВД 7 Вибіркова дисципліна № 7 5 залік 

ВД 8 Вибіркова дисципліна № 8 5 залік 

ВД 9 Вибіркова дисципліна № 9 5 залік 

ВД 10 Вибіркова дисципліна № 10 5 залік 

ВД 11 Вибіркова дисципліна № 11 5 залік 

ВД 12 Вибіркова дисципліна № 12 5 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент 60 кредитів 

Загальний обсяг освітньої програми 240 кредитів 

 

 

*Примітка:  

Українська мова як іноземна (за професійним спрямуванням) читають для іноземців та 

осіб без громадянства.  

Навчальну дисципліну вивчають за рахунок кредитів навчальних дисциплін: 

«Українська мова (за професійним спрямуванням)» (4 кредити),  

«Україна в європейському історичному та культурному контекстах» (3 кредити).



2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 

 1 семестр   2 семестр   3 семестр   4 семестр  

 

ЗП 4. Фізичне виховання 

  ЗП 1. Україна в 

європейському 

історичному та 

культурному 

контекстах 

  

ПП 12. Перша іноземна 

мова (із зазначенням 

мови) 

  

ЗП 3. Інформаційні 

технології в 

міжнародних відносинах 

 

            

 
ЗП 5. Теорія 

міжнародних відносин 

  
ЗП 4. Фізичне 

виховання 

  ПП 13. Друга іноземна 

мова (із зазначенням 

мови) 

  ЗП 6. Психологія 

міжособистісної 

взаємодії 

 

            

 
ЗП 8. Вступ до фаху 

«Міжнародні відносини» 

  ЗП 7. Українська мова 

(за професійним 

спрямуванням) 

  
ПП 10. Міжнародні 

економічні відносини 

  
ЗП 9. Міжнародне право 

 

 

            

 ПП 12. Перша іноземна 

мова (із зазначенням 

мови) 

  ПП 12. Перша 

іноземна мова (із 

зазначенням мови) 

  ПП 19. Міжнародні 

відносини та світова 

політика 

  ПП 12. Перша іноземна 

мова (із зазначенням 

мови) 

 

            

 ПП 13. Друга іноземна 

мова (із зазначенням 

мови) 

  ПП 13. Друга 

іноземна мова (із 

зазначенням мови) 

  ПП 33. Регіонознавча 

практика (протягом 

семестру) 

  ПП 13. Друга іноземна 

мова (із зазначенням 

мови) 

 

            

 
ПП 16. Світова 

економіка 

  ПП 18. Міжнародна 

інформація та 

суспільні комунікації 

  
ВД 1. Вибіркова 

дисципліна № 1 

  
ПП. 17. Міжнародні та 

регіональні конфлікти 

 

            

 
ПП 20. 

 Міжнародні організації 

  
ПП 21. Регіоналістика 

України 

  
ВД 2. Вибіркова 

дисципліна № 2 

  ПП 23. Зовнішня 

політика України та 

національні інтереси 

 

            

 ПП 25. Інформаційно-

аналітична діяльність у 

міжнародних відносинах 

  ПП 27. Історія 

міжнародних відносин 

  

 

  
ПП 31. Курсова робота 

з регіоналістики 

 

            

  



 5 семестр   6 семестр   7 семестр   8 семестр 

 ЗП 11. Основи 

громадянського 

суспільства  та 

політичних знань 

  

ЗП 2. Основи 

критичного мислення 

  ПП 14. Переклад 

конференцій і публічних 

заходів (із зазначенням 

мови) 

  

ПП 15. Зовнішня політика 

країн та регіонів 
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ПП 12. Перша іноземна 

мова (із зазначенням 

мови) 

  
ПП 12. Перша 

іноземна мова (із 

зазначенням мови) 

  

ПП 15. Зовнішня 

політика країн і регіонів 

  ПП 28. Політологічні 

аспекти та сучасні 

тенденції міжнародних 

відносин 

  

             

 ПП 22. Основи 

дипломатії та 

дипломатичної роботи 

 

  ПП 13. Переклад 

конференцій і 

публічних заходів (із 

зазначенням мови) 

  ПП 28. Політологічні 

аспекти та сучасні 

тенденції міжнародних 

відносин 

  

ВД 9. Вибіркова 

дисципліна № 9 

  

             

 
ПП 24. Політична 

географія країн і регіонів 

  ПП 24. Політична 

географія країн і 

регіонів 

  
ПП 29. Геополітика та 

геостратегія 

  
ВД10. Вибіркова 

дисципліна № 10 

  

             

 ПП 30. Методологія 

дослідження 

міжнародних відносин 

  
ПП 29. Геополітика і 

геостратегія 

  ПП 35. Виробнича 

практика з написанням 

кваліфікаційної роботи 

  
ВД11. Вибіркова 

дисципліна № 11 

  

             

 ПП 26. Аналіз та 

прогнозування 

зовнішньої політики 

країн та регіонів 

  ПП 32. Курсова 

робота з міжнародних 

відносин і світової 

політики 

  

ВД 6. Вибіркова 

дисципліна № 6 

  

ВД12. Вибіркова 

дисципліна № 12 

  

             

 
ПП 34. Перекладацька 

практика (протягом 

семестру) 

  

ВД 4. Вибіркова 

дисципліна № 4 

  

ВБ7. Вибіркова 

дисципліна № 7 

  ПП 35. Виробнича 

практика з написанням 

кваліфікаційної роботи 

 

  

    

 
ВД 3. Вибіркова 

дисципліна № 3 

  ВД 5. Вибіркова 

дисципліна № 5 

  
ВБ8. Вибіркова 

дисципліна № 8 

  

 

    

 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти  

 

Атестація здобувачів освітнього (бакалаврського) рівня освітньо-професійної 

програми «Міжнародні відносини» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії» проходить  у формі складання атестаційного екзамену з 

фахових дисциплін у восьмому семестрі та захисту кваліфікаційної бакалаврської роботи у 

восьмому семестрі.  

Атестація здобувачів освітнього (бакалаврського) рівня завершується видачею 

документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавр із присвоєнням 

кваліфікації:  

- освітня кваліфікація «бакалавр з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій за спеціалізацією «Міжнародні відносини»» 

- професійна кваліфікація «фахівець із міжнародних відносин із поглибленим знанням 

іноземної мови (із зазначенням мови)».  

Атестація здійснюється відкрито й публічно.  

 

  



4. Матриця відповідності загальних компетентностей (ЗК)  

компонентам освітньо-професійної програми 
 

 

З
К

 1
 

З
К

 2
 

З
К

 3
 

З
К

 4
 

З
К

 5
 

З
К

 6
 

З
К

 7
 

З
К

 8
 

З
К

 9
 

З
К

 1
0

 

З
К

 1
1

 

З
К

 1
2

 

З
К

 1
3

 

ЗП 1  + +    +   +  + + 

ЗП 2   +   + + +    + + 

ЗП 3   +    + + +   +  

ЗП 4  +            

ЗП 5   + + +  + +    +  

ЗП 6   +   +  +     + 

ЗП 7          +    

ЗП 8 + + + +   +   +  +  

ЗП 9 + +  + +  +     +  

ЗП 10    + +  + +      

ЗП 11 + +  +          
 

ПП 12   + + +  +    +   

ПП 13   + + +  +    +   

ПП 14   + + +  + + + + + +  

ПП 15   + +   + +    +  

ПП 16  + + + +  +     +  

ПП 17   + +   + +    + + 

ПП 18   + + +  + + + +  +  

ПП 19    + + +  + +  +  +  

ПП 20   + + +  + +    +  

ПП 21   + +   + +    +  

ПП 22   + + +  + +  +  +  

ПП 23  + + + + + + +  +  + + 

ПП 24    + +  + +    +  

ПП 25   + + + + + + + +  + + 

ПП 26    + +   + + + +  +  

ПП 27   + +   + + + +   + 

ПП 28     + +  + +    +  

ПП 29   + +    +    +  

ПП 30   + + + + + +    +  

ПП 31   + +  + + +    +  

ПП 32   + +  + + +    +  

ПП 33    +   + +    +  

ПП 34     +  +    + +  

ПП 35    + +  + +    +  

ПП 35  +  +    +      

 ПП 37      + + +    +  



5. Матриця відповідності спеціальних (фахових) компетентностей (СК) 

компонентам освітньо-професійної програми 
 

 

С
К

 1
 

С
К

 2
 

С
К

 3
 

С
К

 4
 

С
К

 5
 

С
К

 6
 

С
К

 7
 

С
К

 8
 

С
К

 9
 

С
К

 1
0
 

С
К

 1
1
 

С
К

 1
2
 

С
К

 1
3
 

ЗП 1  +     + +      

ЗП 2 +        +     

ЗП 3  +  +      +  +  

ЗП 4              

ЗП 5 + + + +     +    + 

ЗП 6            +  

ЗП 7      +      +  

ЗП 8 + +           + 

ЗП 9 + + + + +   + +     

ЗП 10 + + + + +  +  +  +  + 

ЗП 11  +  + +   +      
 

ПП 12      +      +  

ПП 13      +      +  

ПП 14    +  +      +  

ПП 15    + +    +     

ПП 16 + + +  +   +      

ПП 17  +  + + +   +    + 

ПП 18 + +  +      +  +  

ПП 19 + + + + +  + + +  +  + 

ПП 20  +     +    +  + 

ПП 21    +   + + +     

ПП 22  +  +  +        

ПП 23     + +  + +   +  + 

ПП 24 + +      + +     

ПП 25 + + + + +  +   + + + + 

ПП 26 + + + + +  +  + + + + + 

ПП 27 + +   +      +   

ПП 28 + +   +    +  +   

ПП 29 + +   +   + +     

ПП 30 +  + +        +  

ПП 31 + + + + +  + + + + + + + 

ПП 32 + + + + +  + + + + + + + 

ПП 33    +     +     

ПП 34    +  +   +   +  

ПП 35 + + + + +  + + + + + + + 

ПП 36 + + +  +  + + + + +  + 

 ПП 37 + + + + +  + + + + +  + 

  



6. Матриця забезпечення результатів навчання (РН)  

відповідними компонентами освітньо-професійної програми 

 

 

Р
Н

 1
 

Р
Н

 2
 

Р
Н

 3
 

Р
Н

 4
 

Р
Н
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Р
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 6
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Н

 7
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Н

 9
 

Р
Н

 1
0

 

Р
Н

 1
1

 

Р
Н

 1
2

 

Р
Н

 1
3

 

Р
Н

 1
4

 

Р
Н

 1
5

 

Р
Н

 1
6

 

Р
Н

 1
7

 

ЗП 1             +   +  

ЗП 2           +  +    + 

ЗП 3     +   + +     +    

ЗП 4                  

ЗП 5 + + + +  +   +         

ЗП 6             +    + 

ЗП 7          +  +      

ЗП 8 + + + +              

ЗП 9 + + + +     +  +  +  +   

ЗП 10 +  +   +   +  +  +     

ЗП 11 +   +    + +    +     

 

ПП 12          +  +     + 

ПП 13          +  +     + 

ПП 14     +  + +  +  +     + 

ПП 15   + +  + + +   +  +    + 

ПП 16 +     +       +     

ПП 17  + + +  +         +   

ПП 18     +   + + + + + + + +  + 

ПП 19 + + +    + + +  +  +  +  + 

ПП 20 +  +    +      +    + 

ПП 21 +     +  + +    +   + + 

ПП 22   +       + +  +  + + + 

ПП 23    +  +  + + + +  +  + + + 

ПП 24 + +  +  +   +         

ПП 25  +     + + + + +  + +   + 

ПП 26 + + + +  + + + + + +  + +   + 

ПП 27  +  +          +  +   

ПП 28  + + + + + + +          

ПП 29  +  + +  +     +  +  +   

ПП 30 +   +   + +   +       

ПП 31 +   +  +  + +   +  +   + 

ПП 32 + + + +  + + + +  + +  +   + 

ПП 33 +     +   +        + 

ПП 34          +  +     + 

ПП 35       + + +  +   + +  + 

ПП 36 + + + + + + +      +     

 ПП 37 + + + + + + + + + + + +  +    

 

 

Керівник групи забезпечення                                          _________________________ 

 

Гарант освітньо-професійної програми                          _________________________ 

 


